
November 29-én, szombaton 9 órától a Szent József Közösségi Házba 
Adventi koszorúkötésre várjuk az érdeklődőket! Csípőollót, metszőol-
lót, ragasztópisztolyt és egyéb technikai eszközöket, aki tud, hozzon 
magával!!! Koszorú alapot, fenyőágat, dekorációs alap-anyagot korláto-
zott mennyiségben, de igyekszünk biztosítani. Adventi koszorúra való 
gyertyák megvásárlására is lesz lehetőség.  

November 30-tól, advent 1. vasárnapjától reggel 6 órai kezdettel ro-
ráté szentmisék lesznek, így hétköznaponként nincsenek esti szentmi-
sék, valamint vasárnaponként is reggel 7 óra helyett 6 órakor lesz szent-
mise. Minden szerdán és szombaton a hajnali szentmisék gyertyás 
szentmisék lesznek. Várjuk közössé-ek jelentkezését a szombati szere-
tetvendégségek lebonyolítására! 

November 30-án, advent 1. vasárnapján a 10 órakor kezdődő szent-
misében lesz ünnepélyes gyertyagyújtásunk és az adventi koszorúk 
megáldása. 

Advent 1. vasárnapjával megkezdődik a Karitász adománygyűjtése 
rászoruló családok részére. Tartós élelmiszer- és pénzadományokat a 
templomban lehet leadni.  

2026 évi egylapos egyházmegyei falinaptár 50 Ft-ért, valamint Egy-
házmegyei Kalendárium 1750 Ft-ért az újságos asztalról megvásárol-
ható. Hamarosan érkezik plébániánk falinaptára is! 

Van lehetőség a 2026-os év első felének szentmiséire szentmise szán-
dékok előjegyeztetésére a plébánia hivatalban. Hivatali időben bizalom-
mal forduljanak hozzánk! Legyünk buzgók abban is, hogy élő és elhunyt 
szeretteinkért! 

Várjuk családok, közösségek, baráti csoportok jelentkezését, akik szí-
vesen közreműködnek a jövő évi Plébánia Cafék szervezésében. Részle-
tek és jelentkezés a plébánia hivatalban. 

Tisztelettel kérjük az altemplomban nyugvó elhunytak hozzátarto-
zóit, hogy a Mindenszentek során elhelyezett koszorúkat és egyéb dísz-
tárgyakat legyenek kedvesek hazavinni. Lehetőségeink korlátozottak, 
ezért egy hétig tudjuk még tárolni ezeket. Köszönjük segítségüket! 
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Plébániai Hírlevél 
2025. november 23. 

Jézus Krisztus, a világmindenség királya 
 

Fehér palást Krisztus Király házán 
 Különleges, hogy a természet hófehér 

szőnyeget terít idén a mindenség Királyá-
nak lábai elé. Régen láttunk már havat! 
Szerintem vannak kisgyerekek, akik még 
nem is láttak soha ilyen gyönyörű, fehér 
takarót a tájon. Persze tudom, hogy tud 
fennakadásokat okozni, meg csúszásve-

szély, meg plusz munka a hólapátolás, de legalább egy pillanatra enged-
jük meg magunknak azt a luxust, hogy nem akarunk olyan kérlelhetetle-
nül elszakadni a gyerekkor felhőtlen örömétől, amikor úgy tudtunk 
örülni annak, hogy minden ragyog a hófehér tisztaságtól, minden olyan, 
mintha fehér színezőt kapnánk a kezünkbe és magunk dönthetnénk el, 
hogy a képzelet játéka révén, milyenre színezzük egyik-másik ház tete-
jét, az elterülő réteket, kopár erdőket. Mert ez a hideg fehérség elborít 
mindent, pár centi mélyen maga alá temetve mindazt, ami még emlé-
keztető maradna az őszből: lehullott, színes levelek, fakó fűcsomók, el-
gereblyézetlen vakondtúrások, idegesítő egérlyukak, elszáradt virágma-
radványok, stb. 

És mielőtt felséges Urunk mai ünnepe elérkezett volna, ünneplőbe öl-
tözött a táj. Olyan így a természet, mint a pap, amely misézni készül, 
először felveszi a fehér albát, hogy rávegye a díszes kazulát, hogy agy 
mutassa be a legszentebb áldozatot. A természet most felvette hófehér 
albáját, amelyre az ablakra fagyott jégvirágok csipkéje került, hogy majd 
tavasszal felvegye legtarkább miseruháját, hogy a teremtett világ a 
maga Istendicséretétre mutassa be sajátos szentmiséjét. 

Így öltöztette ünneplőbe templomunkat is! És mindezt a szépséget 
nem tartja meg magának, hanem nekünk adja, hogy a gyerekek csúsz-
káljanak a dombon, a felnőttek pedig gyönyörködjenek benne. Krisztus 
Király tróntermét pedig köszönjük meg, ünnepeljük meg pénteken en-
nek a gyönyörű templomnak születésnapi évfordulóját! 

 



Plébániánk novemberi imaszándéka: Azokért a gyermekekért, akik 
először járultak szentáldozáshoz, hogy őrizzék magukban a kegyelmi ál-
lapot ajándékát, ragaszkodjanak Jézushoz és e világ vonzó ereje ne for-
dítsa el őket Jézustól. Legyen mögöttük olyan szerető családi háttér, 
amely biztos támaszt nyújt nekik, jó alapokat rak le és segítik, hogy az a 
jó, amelyet Isten megkezdett ezekben a gyermekekben, az teljessé le-
gyen bennük! 

 

Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért 
Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmed-

del egyházmegyénket! Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnö-
vendékeinket! Add, hogy őrizzék az imádság lelkületét, és a nagylelkű, 
szolgáló szeretet útját járják! Add, hogy hűségesek maradjanak a ke-
reszthordozás idején is! 

Áldd meg egyházmegyénk családjait! Adj a házastársaknak hitet, hű-
séget és őszinte szeretetet!  

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív böl-
csességében, az irántad és a felebarát iránti szeretetben!  

Áldj meg egyházmegyénkben minden Téged követő keresztényt, és 
áldd meg mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágya-
koznak! Fölajánlom imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egy-
házmegyénk egész közösségéért.  

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk! 
Szent Márton, egyházmegyénk védőszentje – könyörögj értünk! 
Egyházmegyénk összes szentjei és boldogjai - könyörögjetek értünk! 

Ámen. 
 
Anyakönyvi hírek 

Keresztelés 
Baki Dominik: 2025. november 16. 

Beledi Theodor: 2025. november 16. 
Isten hozta közösségünk új tagjait! 

 

Temetés 
Horváth Miklós Ferenc: 2025. november 18. 

Koncz Péter István: 2025. november 20. 
Nyugodjanak békében! 

 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 

November 24. hétfő, Dung-Lac Szent András áldozópap és társai, vi-
etnámi vértanúk, 7 óra: Cséri és Albrecht család élő és + tagjai 

November 25. kedd, Alexandriai Szent Katalin szűz és vértanú  
 18 óra: Hálából Katalin édesanyáért; Élő Dániel és gyermekeiért 
November 26, szerda, 18 óra: Bánfalvi család élő és + tagjai 
November 27. csütörtök, 18 óra 
November 28. péntek, 18 óra: A Plébánia híveiért 
November 29. szombat,  

7 óra: + György édesapa, élő és + családtagok 
November 30. Advent I. vasárnapja 

6 óra!!!: + András atya 
8.30 (Bazita) 
10 óra: + Piroska édesanya, + János édesapa, + Zsuzsanna ke-

resztanya, + nagyszülők; + Franciska és Gábor szülők, 
nagyszülők, + Gábor testvér 

18 óra: Hálából az együtt töltött évekért, kegyelmekért; Matol-
csi család élő és + tagjai 

 

 

November 25-én, a hónap utolsó keddje lévén az esti szentmisét kö-
vetően szentségimádásra és közbenjáró imára lesz lehetőség. Imaszán-
dékaikat, kéréseiket az újságos asztalon kitett füzetbe írhatják. 

November 28-án ünnepeljük templomunk felszentelésnek évfordu-
lóját, amely alkalomból szentségimádási napot szervezünk. Fél órás be-
osztással várjuk szentségőrök jelentkezését a sekrestyében.  A nap rész-
letes programja a következőképpen alakul: 7.00 Szentségkitétel, Reggeli 
Dicséret és Olvasmányos Imaóra; Folyamatos szentségimádás; 12.00 Úr-
angyala ima, Napközi imaóra és elmélkedéssel vezetett szentségimádás. 
Majd nap közben folyamatos szentségimádás; 16.30 rózsafüzér; 17.00 
Szentségimádási óra; 17.40 Esti dicséret, (végén szentségi áldás és 
szentségeltétel); 18.00 Szentmise; 19.00 Szeretetvendégség a Közösségi 
Házban (tea, pogácsa) 

Az ünnepi szentmisét Dr. Martos Levente Balázs püspök atya mutatja 
be, amelyre meghívtuk az esperesi kerület papjait is. Ez az alkalom egy-
úttal a jubileumi év során tartott papi találkozók egyike, amelyen közö-
sen imádkozunk azért, hogy paptársainkkal jól együttműködve hitelesen 
tudjunk tanúságot tenni az evangélium öröméről. 

Imádkozzunk papjainkért is! Szeretettel várunk mindenkit a szent-
mise után agapéra, amelyhez pogácsa felajánlásokat szívesen fogadunk.  


